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Mitropolitul celor două Americi și Episcopul 
Giurgiului au slujit la o parohie ocrotită de Sf. 
Brâncoveni
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Mitropolitul Nicolae și Episcopul Ambrozie au slujit împreună duminică la Giurgiu, în 
biserica Parohiei „Sfinții Martiri Brâncoveni și Sf. Sofia”.

Mitropolitul celor două Americi a oficiat Sfânta Liturghie, în cadrul căreia a vorbit 
despre pilda Întoarcerii Fiului Risipitor.

„Dragostea părintească a topit într-o clipă îndepărtarea fiului celui ne-bine-
chivernisitor”, a spus părintele mitropolit.

„Dragostea părintească l-a copleșit și nu numai în privire, ci și mai departe, a 
poruncit să primească haina cea bună, să fie organizat un ospăț. Și se spune că fiul 
acesta al meu mort era și a înviat, pierdut era și s-a aflat.”

„Prin pocăință putem să înviem, ne spune Scriptura. Putem să înviem, să 
redevenim fii ai Tatălui, în casa Tatălui nostru ceresc”, a adăugat ierarhul.

„De aceea este această parabolă atât de frumoasă. Ne învață că din robia 
păcatelor ne putem întoarce să fim fii ai Tatălui, să ne bucurăm din nou de 
dragostea Tatălui. Din morți să înviem, din pierduți să ne regăsim.”
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Preasfințitul Părinte Ambrozie, Episcopul Giurgiului, a mulțumit Mitropolitului 
Nicolae pentru cuvintele de învățătură și pentru prezența în biserica Parohiei 
„Sfinții Martiri Brâncoveni și Sf. Sofia” din Giurgiu. Episcopul i-a oferit în dar 
mitropolitului o icoană.

„Vizitele Dumneavoastră la Giurgiu întotdeauna ne încurajează pe fiecare dintre 
noi: pe preoții-călugări din mănăstiri, pe stareți, pe vicari, pe măicuțe și mai ales pe 
enoriași”, a spus Preasfinția Sa.

„Pentru noi e o mare încurajare să veniți dintr-o altfel de lume, după 20 de ani, pe 
care i-ați împlinit în 2022, și să veniți aici, la Giurgiu.”
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La final, Înaltpreasfințitul Părinte Nicolae le-a oferit iconițe preoților și credincioșilor.

Parohia „Sfinții Martiri Brâncoveni și Sf. Sofia” a luat ființă în 2008.

Din 2014, anul declarat de Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române „Anul 
omagial euharistic și Anul comemorativ al Sfinților Martiri Brâncoveni”, această 
parohie, prin implicarea Părintelui Paroh Ștefan Lucian și a celorlalți slujitori, a 
desfășurat numeroase evenimente spiritual-culturale spre cinstirea ocrotitorilor ei.
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